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ANFRAGE 

der Abgeordneten KR Schöll 
und Kollegen 
an den Herrn Bundesminister für wirtschaftliche Angelegenheiten 
betreffend 

JEigenjagd der "UHllBversale Bau AG" 

Im Rahmen einer Sitzung des Rechnungshof-Ausschusses am Dienstag, den 29. Juni 1993 
kam auch die Existenz einer Eigenjagd der mehrheitlich in Staatsbesitz befindlichen CA­
Tochter "Universale Bau AG" zur Sprache. 

Herr Dr. Guido Schmidt-Chiari, Aufsichtsratsvorsitzender der "Universale Bau AG" und 
Generaldirektor der Creditanstalt, bezeichnete diese Eigenjagd als "bescheiden", jährlich 
könnten bloß "einige wenige Rehe und Hasen" in diesem Revier erlegt werden. 

Da diese Aussagen nach unseren Informationen nicht umfassend zu sein scheinen, richten die 
unterzeichneten Abgeordneten an den Herrn Bundesminister für wirtschaftliche 
Angelegenheiten folgende 

Anfrage 

1. Seit wann verfügt die "Universale Bau AG" über eine Eigenjagd? 

2. Wo genau befindet sich die Eigenjagd der "Universale Bau AG"? 

3. Welche Gesamtfläche umfaßt die Eigenjagd der "Universale Bau AG"? 

4. Welchem mittelbaren oder unmittelbaren Geschäftszweck der mehrheitlich in 
Staatsbesitz befindlichen "Universale Bau AG" dient der Besitz einer Eigenjagd? 

5. Ist die Eigenjagd der "Universale Bau AG" verpachtet und wenn ja, 

a. an wen ist die Eigenjagd der "Universale Bau AG" verpachtet? 

b. Gehören zu den Pächtern der im Besitz der "Universale Bau AG" befindlichen 
Eigenjagd auch Personen, die dem Vorstand oder dem Aufsichtsrat der "Universale 
Bau AG" oder aber dem Vorstand oder dem Aufsichtsrat der Credit-Anstalt 
angehören? 

c. Gehören zu den Pächtern der Eigenjagd der "Universale Bau AG" sonstige 
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Mitarbeiter der "Universale Bau AG" oder aber der Credit--Anstalt? 

d. welche jährlichen Einnahmen erzielt die "Universale Bau AG" aus der 
Verpachtung der in ihrem Besitze stehenden Eigenjagd? 

e. Entspricht der der "Universale Bau AG" aus der Verpachtung der Eigenjagd 
entstehende Pachtschilling jenem von vergleichbar großen Eigenjagden mit 
vergleichbaren Wildbestand? 

6. Welche Stückzahlen jagdbaren Wildes wurden in den Jahren 1988 bis 1993 jeweils 
in der Eigenjagd der "Universale Bau AG" erlegt? 
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